



~~KXXXXXXXX~~ koliv hrubé násilí a tedy i terorismus. Připomíná i NMS, která má odpor k násilí zahrnut do svého názvu - iniciativa k demilitarizaci společnosti. Dialog, nabízený Chartou je už dvanáct let odmítán. Státní moc stupňuje svou kampaň proti Chartě, v zposlední době dokonce neřekne z terorismu. Ve druhé části rozhovoru Vondra podrobně hovoří o kampani Chartě, v jejímž rámci je naznačováno, jako by nezávislí aktivisté byli jeni s nedávným výbuchem u budovy JNV v Ústí nad Labem. Lživost této demonstruje na tom, že poté, co Rudé právo zveřejnilo v lednu informace údajných ~~informací~~ anonymních telefonátch o umístění výbušných náložek do pražského kina Blaník a do obchodního domu Kotva, dotazovali se aktivní novináři z AP a Reutera personálu a zjistili, že žádné rychlé pro jejichž smyslem by bylo náložky odhalit, se v těchto místech nekonalý, liv o nich píše Rudé právo. Saša Vondra informuje o ~~kanxkx~~ nehorázných akcích v Chomutově /evkuce obchodního domu jakoby v důsledku uložení by, ve skutečnosti cvičení CO, dále pak vyhláška rady MěNV v Chomutově, označující chartisty za teroristy/. Ve třetí části rozhovoru Saša Vondra uvedl, že chartisté jsou po léta terčem mnoha výhružek, že je jim dokonce vyhrožováno smrtí, často dokonce konkrétními pracovníky StB. Neznámí lidé poškozují automobily chartistů, doručují jejich rodinám rakev do spolu s fingovaným úmrtním oznámením, přepedávají nezávislé aktivisty ulicích. Pogromistické nářady se snaží vyvolat i tisk a televize, které zveřejnily nejen jména, ale i adresy lidí, zadržovaných 15. ledna na Václavském náměstí. "Co vlastně sledoval tento zvláštní projev glesnosti, pro nějž cházím srovnání snad jen pamětníci z dob nacistické okupace?" táže se Saša Vondra. Ve čtvrté části rozhovoru Saša Vondra uvádí: "Je dokonce známo že během lednových událostí se objevila v novinách zpráva, že kdosi snad mně vyhrožoval střelbou. O tom nám není nic známo. Zato máme jinou, a potvrzenou informaci o tom, že 19. ledna odpoledne, tedy během toho nešťastného masakru v průběhu Palachova týdne na Václavském náměstí, byly střelby minimálně dvou budov na Václavském náměstí, a to obchodního domu Družba a budovy CKD dole na Městku, obleženy ostřelovačskými komandami. Podle některých svědků tam byly skupiny mužů v černém oblečení, kteří byli vybaveni dalekoslovnými puškami s optikou a samopaly. Naše informace doplňuje i vyjádření Městského výboru KSČ, které bylo určeno městskému aktivu ze čtvrťka 19. dopoledne, že situace je natolik závažná, že může skončit střelbou." Po Saši Vondry se za posledních čtyřicet let střelilo v ulicích měst pouze jednou, a to v roce 1969, kdy Lidové milice zabilý v Praze a v Brně pět lidí, což ovšem nebyly předem plánované vraždy. "Nyní zřejmě existoval jakýsi předem promyšlený plán na x ostřelování lidí, což je nesmírně závažné. Pokud veřejnost nebude seznámena s tím, kdo je za toto rozhodnutí odpovědný, musíme se domnívat, že alespoň někteří vládní a strážní činitelé se dle zabývají divně zločinnými a teroristickými plány", uzavřel svůj rozhovor mluvčí Charty 77 Saša Vondra. Podle zjištění naší agentury uvedl jeden z lidí, který je sportovním střelcem, že ostřelovači byli vybaveni ostřelovacími puškami sovětské výroby typu Dragunov, opatřenými optikou, umožňující vidění v noci.

KONEC